

AVVISI DI ANNULLAMENTO, DIFFERIMENTO E RETTIFICA RELATIVI A BANDI E PROCEDURE DI GARA

INAIL

Rettifica bando di gara pubblicato nella GURI n. 141 del 3 dicembre 2008

I.1) Denominazione: INAIL - Direzione Centrale Servizi Informativi e Telecomunicazioni, Via Santuario Regina degli Apostoli, 33 Roma - 00145 [It],

II.1.1) Denominazione appalto: "Fornitura di n. 400 stampanti portatili".

SEZIONE II.2.1 Entità totale:

Anziché valore stimato, IVA esclusa: € 150.000,00

Rettificato valore stimato, IVA esclusa: € 180.000,00

SEZIONE IV.3 Informazioni complementari ulteriori:

I chiarimenti potranno pervenire entro il 24/12/2008; le risposte saranno fornite entro il 31/12/2008

SEZIONE IV.3.4 Termine ricevimento offerte:

Anziché 29/12/2008 Ora: 12:00.


Rettificato 08/01/2009 Ore 12:00.

SEZIONE IV.3.8 Modalità apertura offerte:

Anziché Luogo: Roma - INAIL - D.C.S.I.T. Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: si.

Rettificato il 09/01/2009 ore 10:00 Luogo: Roma - INAIL - D.C.S.I.T. Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: si.

IL DIRETTORE CENTRALE: Ing. Esteri Rotoli



COPIA T